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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Physics  Astronomy  Other 

6% 82% 6% 6% 

 
 

Level: 
Below 12: Over 12- Below 18  Over 18 

9% 9% 82% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

61% 39% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses  Self-taught  Amateurs 

20% 20% 40% 20% 

 
 
 

  

Maths Physics AstronomyOther

Below 12:
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Universities Courses Self-taught Amateurs



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

78% 22% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

89% 11% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

78% 17% 5% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well 

100% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops  Observations 

78% 17% 5% 

 
 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well Short

Very well

All WorkshopsObservations



What kind of activities you like less? 
None  Workshops  Lectures  Observations 

79% 5% 11% 5% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

90% 5% 5% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  More theory  More calculations 

60% 20% 20% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High 

61% 39% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well 

100% 

 

None WorkshopsLecturesObservations

Very well Well Poor

None

Satisfactory Too High

Very well



What is your opinion about NASE web? 
Very well 

100% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

94% 6% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very Interesting  Interesting 

89% 11% 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

c) What is your opinion about the astronomical visit? 

 

 

 

Very well

Very well Well

Very useful  Useful 

89% 11% 

Very Well  Well 

82% 18% 

Very Interesting Interesting

Very useful Useful

Very Well Well



What especially criticize? 

• Nada 

• No 

• Solo que falto mas tiempo, pero todo super bien 

• Algunos enlaces de la pagina de NASE no funcionan, deberian actualizarlos 

• Muy bien. 

• Nada en concreto, todo fue estupendo. 

• Algunos de los talleres se tomaron un poco más de tiempo, pero fueron muy 

productivos. Ya en otras ocasiones se les integra unos 30 minutos más a cada 
uno. 

• El tiempo de los talleres, deberán ser un poquito más largos 

• Nada, todo bien 

• Aumentar el tiempo 
 
What you would value more? 

• Los talleres 

• La disposición y entrega de los facilitadores 

• Las explicaciones detalladas de los Ponentes 

• Todo estuvo excelente 

• Todo 

• Valolaria mas que impartan mas talleres sobre el uso de la programación en 
la astronomía. 

• La didáctica de los profesores, principalmente de la Dra. Breezy, en la forma 
de cómo transmitir los conocimientos. 

• La elaboración de materiales para la astronomía y las ponencias de la Dra. 

Breezy 

• La preparación de los exponentes 

• Las combinación taller/seminario 

• Las observaciones 

• Muy provechoso para los docentes de física 

 
 
Other Observations 

• Excelente. Quiero participar en más actividades relacionadas a este tópico 

• Todo bien. 

• Esperamos se continúen realizando estas valiosas capacitaciones. Que 
continuemos con los demás temas y actividades de NASE. Así como seguir 
capacitando al personal para ser multiplicadores de estos conocimientos en 
el País. 

• Gracias 

 
 


